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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 

Esélyteremtési Bizottság 

2018. január 3-i rendkívüli ülésére 

 

 

 

Tárgy: Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea kérelme 

 

 

 

Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea praxisjoggal rendelkező háziorvos vállalkozás 

keretében, a PREMED 2000. Orvosi Betéti Társaság beltagjaként a Kecskemét, Bagoly u. 

1/A. szám alatti rendelőben, a 0312. számú körzetben látja el feladatát.  

 

A doktornő jelezte, hogy a vállalkozás formája megváltozik, a Kecskeméti Törvényszék 

Cégbírósága által kiadott, Cg. 03-06-1098667 számú végzés értelmében a cégforma korlátolt 

felelősségű társaság, a cég elnevezése pedig PREMED 2000. Orvosi Korlátolt Felelősségű 

Társaság. A változás időpontja 2017. december 31. 

 

A konkrét háziorvosi körzetre és az új vállalkozási formára vonatkozó működési engedély 

kiadása a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Hatósági 

Főosztály Népegészségügyi Osztály (továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) hatáskörébe 

tartozik. A Népegészségügyi Osztály az új működési engedélyt csak azt követően adja ki, 

hogy az önkormányzat az új céggel a háziorvosi feladatok ellátására feladat-ellátási szerződést 

kötött és az a működési engedély iránti kérelem mellékleteként becsatolásra került.  

 

A fentiek miatt kérem a Tisztelt Bizottságot, döntsön az önkormányzat és a PREMED 2000. 

Orvosi Korlátolt Felelősségű Társaság (Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea, mint 

személyes ellátásra kötelezett felnőtt háziorvos) közötti feladat-ellátási szerződés 

megkötéséről, azzal, hogy a rendelés helye és az ellátási tartalom a korábbi – a Premed 2000. 

Orvosi Betéti Társasággal kötött – szerződésben foglaltakhoz képest nem változik. A korábbi 

feladat-ellátási szerződés a betéti társaság megszűnésével és a korlátolt felelősségű társaság 

megalakításával egyidejűleg megszűnik. 

 

Az ellátás folyamatos biztosítása érdekében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. 

(II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SzMSz) 7. § (2) bekezdésében foglalt 

rendelkezéseket figyelembe véve a fenti ügyben rendkívüli bizottsági ülés összehívása 

indokolt. 
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Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az SzMSz 2. melléklet 1.1.15. pontjában foglalt 

hatáskörében döntését a határozat-tervezetben foglaltak szerint meghozni szíveskedjen. 

 

 

 

 

Kecskemét, 2017. december 29. 

       

 

         Engert Jakabné 

         bizottsági elnök 

 



HATÁROZAT-TERVEZET 

 

 

 

          /2018. (I. 3.) EtB. számú határozat 

Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea kérelme 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert 

Jakabné bizottsági elnök 29.670-2/2017. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

1. A bizottság úgy dönt, hogy az önkormányzat a PREMED 2000. Orvosi Korlátolt 

Felelősségű Társasággal (Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea, mint személyes ellátásra 

kötelezett felnőtt háziorvossal) a 0312. számú praxis vonatkozásában a felnőtt háziorvosi 

feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére az önálló orvosi 

tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése szerint feladat-ellátási 

szerződést köt, azzal, hogy a rendelés helye és az ellátási tartalom a korábbi – a Premed 

2000. Orvosi Betéti Társasággal kötött – szerződésben foglaltakhoz képest nem változik. 

 

2. A Bizottság felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy az 1. pont szerinti 

feladat-ellátási szerződést a PREMED 2000. Orvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal 

(Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea, mint személyes ellátásra kötelezett felnőtt 

háziorvossal) kösse meg.  

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


